



Prise de recharge sur alim. secteur (230 V/50 Hz) pr InnoSpire Go

L'adaptateur d'alimentation en courant continu/courant alternatif vous permet de recharger votre InnoSpire Go sur l'alimentation secteur (230 V/50 Hz). L'adaptateur d'alimentation en courant continu/courant alternatif est destiné à InnoSpire Go. Il permet d'utiliser InnoSpire Go pendant que la batterie est en charge.

Rechargez InnoSpire Go à partir de l'alimentation secteur

• Charge d'InnoSpire Go

Points forts

Charge d'InnoSpire Go



Prenez votre traitement pendant le chargement de la batterie

© 2023 Koninklijke Philips N.V. Tous droits réservés.

Les caractéristiques sont sujettes à modification sans préavis. Les marques commerciales sont la propriété de Koninklijke Philips N.V. ou de leurs détenteurs respectifs.

Date de publication 2023-08-23 Version: 4.0.2

UPC: 3 83730 00064 0

www.philips.com



Caractéristiques

Informations sur le produit

Packaging size: $85 \text{ mm } \times 50 \text{ mm } \times 100 \text{ mm}$

Packaged weight: 100 g

InnoSpire Go plug adapter: Connecteur UE à

2 broches

Standards: Conforme à toutes les normes

européennes de sécurité